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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia industrial.

INSTRUCCIONES GENERALES

= Escriba con letras mayusculas los datos que se le piden en la portada.
= No escriba en los espacios sombreados.
= Escriba las respuestas con letra clara.

= Sise equivoca, tache el error con una linea: Esta+respuesta-es-un-ejemplo

= Lea con atencion los enunciados de las preguntas antes de responder.

INDICACIONES Y CRITERIOS DE CALIFICACION

= La prueba consta de 4 ejercicios.

= La calificacion global de la prueba se realizara de 0 a 10 puntos y cada ejercicio se
valorara sobre 2,5 puntos.

= Se recomienda resolver los distintos apartados de los problemas en el orden que se
preguntan.

= Si alguna pregunta se resuelve sin realizar operaciones deberd razonarse
convenientemente la solucién aportada para que pueda considerarse correcta.

= Cualquier simplificacion que se realice en los circuitos de los problemas debera
razonarse convenientemente.

= Cuando se apligue una férmula para resolver algun apartado se recomienda
formularla antes de sustituir en la misma los datos concretos del problema.

= No se tendran en cuenta los errores de operacién, salvo que la solucién presentada
resulte fisicamente imposible, en cuyo caso la calificacion serd nula aunque el
planteamiento inicial sea el correcto.

= Las soluciones deberan indicarse con las unidades oportunas. En caso de error o
ausencia de estas la calificacion maxima a obtener sera la mitad de la especificada
para el apartado.

LAS PERSONAS ENCARGADAS DE LA APLICACION DE LA PRUEBA LE S ADVERTIRAN
DEL TIEMPO DE FINALIZACION DE LA MISMA 10 MINUTOS ANTES DEL FINAL.

DISPONE DE DOS HORAS PARA LA REALIZACION DE TODOS LOS EJERCICIOS DE ESTA
PRUEBA.
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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia industrial.

EJERCICIO 1

En el circuito neumatico de la figura:

o)

?

a) ldentifique los componentes. (0,75 puntos)
b) Comente brevemente como funciona. (0,75 puntos)
¢) Explique el funcionamiento y caracteristicas del cilindro del circuito. (0,5 puntos)

d) Indigue alguna aplicacién que pudiera tener. (0,5 puntos)
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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia industrial.

EJERCICIO 2

Responda a las siguientes cuestiones:
a) Defina lo que es planta y perturbacion. (0,75 puntos)
b) ¢Qué es un sistema de lazo abierto? (0,75 puntos)
c) ¢Qué diferencia hay entre un transductor y un captador? (0,5 puntos)

d) Ponga un ejemplo de un sistema de control de lazo abierto. (0,5 puntos)
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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia industrial.

EJERCICIO 3

En un automovil de dos puertas se encienden las luces interiores cuando se desactiva
alguno de los actuadores existentes en cada puerta (al abrirlas) 6 cuando el conductor
pulsa el interrruptor manual situado cerca del retrovisor interior. Se pide:

a) Tabla de verdad. (0,75 puntos)

b) Mapa de Karnaugh. (0,75 puntos)

c) Expresion légica minima. (0,5 puntos)

d) Diagrama légico. (0,5 puntos)
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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia industrial.

EJERCICIO 4

Un motor de corriente continua conectado en serie tiene una resistencia serie de
excitacion (Rs) de 0,3 Q. La tension nominal del motor es 24 V y la corriente nominal es
20 A. Calcule:

RS=O,3Q
IN=20 A

24V

a) La potencia absorbida. (0,5 puntos)

b) La fuerza contraelectromotriz. (0,5 puntos)

¢) Laintensidad de arranque. (0,75 puntos)

d) La resistencia que es necesario poner en serie en el arranque, para que la

intensidad de arranque sea 2 veces la nominal. (0,75 puntos)
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